

(上接第三版) 还给人家,不然自己也不心安!”

经了解,郭大姐已经在集团物业公司工作了十一年之久了,不仅如此,她的女儿也在集团医院工作,任职护士。提起郭大姐,物业公司办公室李亚男对她赞不绝口:“郭大姐除了每天医院日常的保洁工作外,还会在家政部兼职擦玻璃,十分辛苦,但是她还是在捡到钱的第一时间就还给失主,这种精神真的很值得嘉奖!而且郭大姐平时工作也很负责、热心,和她打扫卫生的五楼的医

护人员关系十分要好,邓志明主任科室聚餐都会叫上她一起!”听到这些,郭大姐动情地说:“我在咱们公司工作了这么久,领导们对我真的没的说,09年春节的时候,张元太主席还代表工会去我家进行慰问,又送油又送面,我特别感动;还有平时,邓主任他们也是一点领导架子都没有,对我很关心,连医护人员的聚餐都会把我叫上,领导们对我这么好,我对咱们这儿有感情,一定会努力工作回报公司的!”

淳朴的大姐,简单的话语,但却听得人心里暖洋洋的!是啊,身处这样一个有温度的家庭之中,领导关心职工,职工感恩企业,这样互相关怀、彼此信任的氛围,当然会不停地涌现出这样优秀的人和暖心的事!

走出医院,冬日的寒风依然凌冽,但它却再也不能吹冷我半分,因为身处这样一个温暖和谐的大家庭中,人的心都是热的!这个冬天,真的不太冷!

集团党工办:常惠惠

## 战胜自己是最可贵的胜利

——合聚培训学校第五期培训班、130公里徒步视频观后感

为了能够让新员工们更为深入的了解集团公司的概况、企业文化、企业制度,帮助大家更好、更快的融入合聚集团这个温暖的大家庭,集团人力资源部都会组织新员工进行为期一周的岗前培训。

2017年11月,我有幸参加了今年的第七期岗前培训,学习了公司的企业文化,观看了许多饱含正能量的视频。在看完合聚培训学校第五期培训班、130公里的徒步视频后,我的内心久久不能平静,脑海中不断浮现出“拼搏到无能为力,坚持到感动自己”这句话,我想这大概就是我最大的感受了吧!

人的成长就像一部战斗血泪史,其间最可悲的是被自己轻易打败,最可贵的是历经多番斗争后的战胜自我。一个人如果可以摆脱恐惧带来的束缚,就可能迸发出超乎自己想象的无限潜能。那么,我们该如何战胜自己呢?我有以下三点感受:

第一,拥有坚定的信念。在130公里的徒步行走活动中,每个人都给自己定下了目标,如:我要坚持走完130公里、我不能掉队等等;在参加合聚培训学校时,大家又会想:我要为团队而战、不抛弃、不放弃……这些都不禁让我想起自己在前段时间参加部室活动时的表现。那天早上,组织者为我们定下了在职业技术学院操场跑10圈的



目标,但是在我跑到第5圈之后思想就开始动摇了,紧接着就以走路代替了跑步。因为没有坚定的信念,便在漫长的奔跑过程中迷失了自我,与参加过培训班的他们相比,我感到无比的惭愧。所以我暗暗的下定决心,在今后的工作中,要以他们为榜样,坚定信念,认真的完成每一项工作,不断的提升自我,与企业共同成长。

第二,要有全力以赴的精神。在观看第五期培训班视频时,最令人紧张的莫过于紧急集合了,简单的四个字,却沉淀了太多的付出。学员们会在接到任务的第一时间以最快的速度打背包,然后到达指定地点。但在自己身上进行对比后,差距一目了然。在自己平时写材料时,总是会觉得有领导审核而缺少认真和严谨,导致最终的结果

也是不尽人意的。所以从中我也领悟到:做事情一定要全力以赴,而不是尽力而为。只要方向正确,就能离成功越来越近,我想这便是努力的意义、全力以赴的精神所在。

第三,持之以恒是关键,坚持就是胜利。在学员站军姿时,他们没有因为杯子快要滑落而放弃完成此项任务,在跑步时没有因为坚持不下去而退出比赛。为了胜利,他们都用尽自己全部力气进行拼搏,这都带给了我满满的感动。在生活中,我经常会豪情壮志的立下自己要实现的目标,但随着时间的推移,就会因为自己懒散的习惯或者匆忙的事情而搁浅。但如果你因为懒散而拒绝成长,就只能永远活在对那些成功者的羡慕和仰望中。

“不经历风雨,怎能见彩虹”,在我们成长的路上还有许多困难要克服。我坚信,人生最大的敌人就是自己,只有不断地鼓励自己,锻炼自己,就能够勇敢的面对自我、认识自我、突破自我、战胜自我,只要有了坚强的毅力和战胜任何困难的勇气和信心,总有一天我们会驶向成功的彼岸!

最后,非常感谢集团公司的精心安排,让我有幸了解和学习集团公司优秀的文化,从而树立正确的人生观和价值观。我一定会把好的习惯和正确的价值观继续弘扬和传播下去。

集团审计部:王敏霞

我们是护士 我们为自己代言



犹记得那年夏天,阳光正好,微风不燥,经常抱着那本怀旧的笔记本,穿梭在大街小巷,记录着年少时的青春模样。随着心情的忽明忽暗,本里的东西自然就时好时坏。回头想想那时的自己,颇有种少年不知愁滋味,为赋新词强说愁的情怀。

后来,进了卫校,读了三年,毕业后便到了医院实习,彼时的自己仍不知迎面而来的是一份怎样的工作,会艰辛吗?会挣扎吗?想想那时

只因父母的意愿选择走入这一行业,却从未了解过这个行业的艰辛与不易。直到某一天开始真正独立起来,才明白其中的滋味。现在的我已然成为一名合格的护士,每当别人问起时,我都会自信的告诉他们:我,是一名护士,我为自己代言。

上班时,虽然工作琐碎,常常被人误解,但是我们内心深知:只有做的更好,你才更有资格成为一名人人尊敬的好护士。

然而,要当一个好护士绝不是一件简单的事情,你所具备的不仅仅是拥有专业的护理技术,认真严谨的服务态度,需要更多得可能是变身成为一个多功能附体、全能型的超强战士。所以,我们学会了随时变身——上班就是行动派女汉子,下班变成乖巧型小美女。例如,夜班时,偶尔会有人道“护士,我们的空调坏了,你快来看看”,在这样月黑风高的夜晚,我们必须强迫自己搬个凳子踩上去检查空调,有模有样的变成一个维修工人,帮助大家调好温度;有时,也会遇到帮助家属抬病人的情况,“护士,我家没人帮我抬一下病人吧”,然后你就会看到三三两两的小护士哼哧哼哧的抬着病人走向目的地,其实在监护室工作的护士们更是辛苦,里面

住的病人们不仅要翻身,而且吃喝拉撒的事儿也都是由她们来帮助完成的,事无巨细;还有就是去药房去液体的时候,会经常遇到一箱子的液体需要自己搬上车的情况,护士身上具备的女汉子的特质在此刻凸显的淋漓尽致。

当然,我们也不是只干体力活儿,更多情况下我们需要和病人及病人家属打交道,那时我们不是服务员,但却比服务员的态度还要好,因为见多了生离死别,在很多情况下,我们会是患者心中最有力的依靠。我们也不是保姆,但却是比保姆更关心你身体状况的人,时时刻刻问候,关注,尽最大能力的有求必应。很多时候,会让人感慨到,这一群年纪轻轻的姑娘们,已然活成了操心的老大妈,什么事情都要管、什么事情都要问。有时候也会觉得上班跟打仗一样,不仅要有技术,还得有清晰的头脑,将各种事情处理好。下班后,走路上和病人家属打招呼,常常有人一脸茫然的认不出已脱掉护士服的你。

瞧,这就是我们,奉献的是白求恩精神,踏的是南丁格尔足迹,用我们的辛勤付出,照顾着每一位病人。我们是护士,我们为自己代言。

集团医院:张慧敏